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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e oito minutos do oitavo dia do mês de dezembro do ano 

de dois mil e vinte, por videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Marcos Gesteira Costa, Presidente do 

Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, Substituto, e os membros no exercício da titularidade: 

Sr. Leonardo Almeida de Magalhães; Sr. Nilton Antônio dos Santos; Sr. Leandro de Oliveira Vicente 

e Sra. Caroline Israel Pio. Participaram também da sessão a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora 

de Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra. Jamile Bilu Rodrigues, Analista de Previdência 

Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de 

Operações Financeiras; Sr. Pedro Henrique da Silva Oliveira, Gerente de Estatísticas e 

Desenvolvimento de Produtos, Substituto; e Sra. Ana Maria Milani Kronbauer, Analista de 

Previdência Complementar. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Marcos Gesteira e a secretariou a Sra. 

Patrícia Brito de Ávila.  ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata da 

Reunião Anterior (47ª e 48ª Reunião Ordinária); 3) Aprimoramento da Governança da Fundação; 

Assuntos Informativos: 4) Panorama das adesões aos planos da Funpresp-Exe (dezembro 2020); 5) 

Acompanhamento da Carteira de Empréstimos do ExecPrev (dezembro 2020); 6) Atas dos 

Colegiados e Órgãos Auxiliares; 7) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o 

Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem 

do dia foi aprovada pelos membros do Comitê. Item 2) As atas da 47ª e 48ª Reuniões Ordinárias do 

Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev já foram assinadas pelos membros. Item 3) Não houve 

deliberação nesta sessão. Item 4) O Sr. Pedro Henrique expôs o panorama das adesões aos planos da 

Funpresp-Exe relativo a dezembro de 2020. A apresentação foi segmentada em três eixos: adesões, 

adesões e arrecadação (meta versus realizado - 2020) e perfil das migrações de regime previdenciário. 

Com relação ao Plano ExecPrev, foram realizadas 97.232 adesões até 27 de novembro de 2020. Entre 

2013 e 2020, 13.938 pessoas se tornaram participantes. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento do assunto. Item 5) O Sr. Gilberto Stanzione prestou informações acerca do 

andamento da carteira de empréstimos do ExecPrev, relativa a dezembro de 2020, com destaque para 

as alocações de operações com participantes e os dados sobre inadimplência. Segundo ele, 

empréstimos consignados tem por característica uma baixa inadimplência. Em 31 de outubro de 2020, 

a carteira de empréstimos contava com 1.148 contratos ativos; dentre esses, apenas cinco contratos 

em atraso e outros 27 contratos efetivamente inadimplentes. As prestações em atraso/inadimplentes 

somavam R$ 38.999,53. O saldo devedor dos contratos em atraso/inadimplentes era de R$ 
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145.028,13. O saldo provisionado de todos os empréstimos inadimplentes era de R$ 101.877,22. Este 

saldo provisionado representava 0,717% de toda a carteira de empréstimo. Os membros do Comitê 

tomaram conhecimento da matéria. Item 6) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Comitê de 

Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 39 a 43; (ii) Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: 

ata da reunião ordinária nº 44 e (iii) Conselho Deliberativo: ata da reunião ordinária nº 91.  Item 7) A 

Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados informou que fez consulta a Gerência Jurídica 

(Gejur) a fim de obter informações atualizadas sobre o item de pauta do Comitê “Acompanhamento 

do impacto da Reforma da Previdência na personalidade jurídica da Fundação e os reflexos nos 

processos de aquisições/contratações e quadro funcional”. Segundo a Gejur, não houve 

desdobramentos sobre o tema. ENCERRAMENTO: A próxima reunião do colegiado está prevista 

para o dia 12 de janeiro de 2020, terça-feira, às 9h. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Marcos Gesteira 

Costa, Presidente Substituto do Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev, considerou encerrada 

a sessão às 10h42, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, foi assinada por todos 

os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta 

ata.    
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